Quown Mevikng Nawdeiag B’ Aukeiou Ermipédeta: M. Kitpihakn & N. Kapapavn

HAEKTPEFEPTIKH AYNAMH (HEA) MHMHZ — NOMOZ TOY Ohm TIA KAEIZTO
KYKAQMA — ANMOAEKTE2

Ztoxol padnparog

1. H katavonon tng évvolag tng HAektpeyeptikig Auvaung tng MNnyng (HEA).
2. H &latunwon tou vopou tou Ohm yia KAELOTO KUKAWAL.
3. Hedapuoyn TnG oXeTIKAG Bewplag otnv emiAucn ebaPUOYWY KL ACKICEWV.

Ztoela Oswpiag

MNa tnv KaAutepn katavonon tng Bewpiloag tou oxoAwou BiBAlou, mpoteivw va
TLAPOKOAOUDBNCETE UE TIPOCOXH TO MAPAKATW eVOLadEPOV OALyOAeTTO Bivteo Ue TiTAO:
Oswpia HAektplopoL: H.E.A. — MoAwn Taon

https://www.youtube.com/watch?v=FEV6fXA 15|

Edappoyig

1. Anoavtriote ota akoAouBa epwtripata:
A. Tt ovopaloupe HEA piag mnyng;
B. Tt ekdpalel N eOWTEPLKN avtioTaon r piag NAEKTPLIKNG TINYAG;
I. Mati n NAeKTpLKA TNy XOpaKTNPL(ETAL WG EVEPYELAKOC LETATPOTEAC;
2. EmAé€te T owotr mpdtaon amo TIG MOPAKATW TPOTACELC.
H nAektpikn mnyn o€ éva KUKAwUa:
oL TIAPAYEL OPVNTIKA NAEKTPLKA dopTia.
B. LETATPETEL TNV NAEKTPLKI) EVEPYELD OE UNXOVLK).
Y- Snuioupyel evépyela amo to pndev.
8. dSnuoupyel Stadopa Suvapikou.
3. EmAé€te Tn owoTr MPOTAcH OO TLC TTOPAKATW MPOTACELG.
H nAektpeyepTikn SUvapn Klag mnyng eivat:
o. n nAektpkn duvaun mou aokel n mnyn ota doptia ywa va ta BEcel ot
Kivnon.
B. N eVEPYELA TTOU KATAVOAWVETOL OTO ECWTEPLKO TNG TINYAG.
Y- N EVEPYELA TTIOU TIAPEXEL N TINYA 0TO KUKAWLLOL.
6. n evépyela ava povada nAektplkol doptiou Mou MOPEXEL N TNy OTO
KOKAWLOL.

4. Eva kUKAwpa anoteAeital ano nnyn He otolxeia E, r koL avtioTtatn Tou onoiou
n avtiotaon eivat R. Me Bdon tnv apxn dlatpnong tng &vépPyeLag va
amnobeifete OTLN Eviaon Tou PeUHATOC 0To KUKAwpa Sivetal ano t oxéon | =
E/R+r.

5. Anavtriote ota akoAouBa epwtApata:

A. MNota taon ovopaloupe moAkn; Nwg dOavoupe otn oxéon Vo= E —Ir;

B. No avadEPETE MEPUTTWOELG OTIOU N TIOALKI) TAON LA tnyN¢ lvat ion pe tnv
HEA E autnc.

I. Moto pevpa ovopaletal pevpa BPaxUKUKAWGNG ULag TTNYNG;
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https://www.youtube.com/watch?v=FEV6fXA_15I
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6.

10.

11.

KAe1oto KUKAwpa tephappavel nAsktpikn mtnyn (E, r) omou E n nAekTpeyepTIKA
Suvapn TG NYAG KOL I N ECWTEPLKN TNG avtiotaon.

A. Note Aépe OTL N mnyn €ival BpoaXUKUKAWUEVN;

B. Na amodeiete 6Tl TO pevpa BpayxukUKAwWONG TG NAEKTPLKAG Ttnyn¢ Sivetal
amnd tn oxéon IB = E/r.

. A.Toleg CUOKEVEG OVOUATLOUUE ATTOSEKTEG;

B. Tt ovouaoupe ouvteheotr) anodoong evog amodEKTn;

KOkAwpa mepllapfavel pia mnyn nAektpeyeptikng duvaung E=12V kot
€0WTEPLKNAG avtiotaong r=1Q kat SU0 AVILOTATEG PE AVTLOTAOELS R1=5Q Ka
R2=6Q cuvbebepévoug oe oelpd. Na BpeBouv:

A. n évtaon Tou pelATOC TTOU SLAPPEEL TO KUKAWUAL.

B. n MOAWK TAON TNG TINYAG.

l. n tdon ota akpa kABe avtlotatn.

A. n WXL TNG NYAG KoL N LoxUE TTou armodiSeL n tnyr 0To e€WTEPIKO KUKAWHAL.
AVo avtlotdteg pe avtiotdaoslg R1=10Q kat R2=40Q cuvdéovtal mapaiAnia
KOl TOL AKPO TOU CUOTHHOTOG CUVSEOVTAL HE TOUG TIOAOUG TINYNG ECWTEPLKAG
avtiotaong r=2Q. Av o avtiotatng R1 Stappéetal anod pevpa évtaong 11=4A,
va Bpeite:

A. TNV nAekTpeyepTikn duvaun E tng mnyng.

B. TNV o)L mou 8ivel n Ny oto eEWTEPLKO KUKAWHAL.

Mia nAeKTPIKN TNy HE NAeKTpeyePTIKN SUvaun E=15 V, ouvbéetal ota akpa
€EVOC ouoTnuato¢ SUO0 aVILOTATWY WE avilotaoel R1=4Q kot R2=20Q
ouvoebeévwy o oelpd HETAEL TOUG.

A. Av TO nAekTplKO pevpa Tou Slappeéel To KUKAwHA €xel évtaon |=2A, va
Bpeite av £XEL EOWTEPLKN QAVTLOTOON N TINYN KOL 0V €XEL VO UTIOAOYIOETE TNV
TN NG,

B. Na Bpeite motog and toug dvo avtiotateg R1, R2 tou kukAwpoto¢ Ba
KOTOVOAWOEL TIEPLOCOTEPN NAEKTPLK) EVEPYELD YLOL XPOVIKO dldotnua
AelTtoupylog 2 min Tou KUKAWHOTOC Kol Ttolo Ba elval auTO TO TTOCO EVEPYELAC.
21N ouVEXELa OUVEEOUUE TPiTo avtlotdtn He avtiotaon R3=2Q nmapdAAnAa pe
To ovoTnua Twv dvo avtotatwy R1, R2.

. Na Bpeite TNV TN t™Ng €vitaong Tou NAEKTPLKOU PEVMATOG UE TO OTOLo
tpododotel n Ny To KUKAWLOL.

A. Na umoAoyloeTe TN TR TNG €vTtaong Tou NAEKTPKOU PEUUATOC TIOU
Slappéel Tov avtiotatn R3.

‘Evog avtlotatng e avtiotacn 40Q ki évag GAAo¢ pe avtiotacn 500,

ouvdéovtal o OELPA UE PLa NAEKTPLKN Tty CUVEXOUG PEUOTOC. ZUVOEOUUE
€Va QUITEPOLETPO VLA VAL LETPHOEL TNV EVTOON TOU PEVLATOG TTOU TIEPVAEL ATIO
Vv avtiotaon twv 40Q kot éva BOATOUETPO yla va. UETPNOEL TNV TACH OTOV
ovtlotatn pe avtiotaon 50Q. Tote to aunepopetpo Sivel tnv €vdelén 400 mA.
A. Na oxeSLA0ETE TO MOPATIAVW NAEKTPLKO KUKAWHA, SelyvovTac Ta opyava
HETPNONG ouvdebepéva oTIC KATAAANAEG B€oeLC.

B. No urtoAoyiloeTe Tn T@on V ot AKPA TOU KUKAWMOTOC KOl TV NAEKTPLKN LoXU
TIOU KOTAVAAWVETAL 0TO cUOTNUA TwV SU0o avtiotatwy. (Ta opyova LETPNONG
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12.

Bewpouvtal bavika).

. Na urtoAoyioete tnv €vdelfn tou BoAtoueTpOUL.

A. Av n ecwTePLKN avtiotaon tng NAEKTPLKNE TNYAG eival 10Q, va umtoAoyloete
TNV NAEKTPEYEPTLKN TN SUVaN.

Kwntinpag ouvdéetal pe mnyn taong V=20V, omote SloppEetal and pevua
évtaong 1=2A. Av o kwntipag anodibel oe xpovo t=60s UnNXaviKy EVEPYELA
Eunx=1800J, va Bpette:

A. TNV NAEKTPLKN EVEPYELA TIOU TIPOCPEPEL N TINYH OTOV KLVNTPO OE XPOVO
t=60sec.

B. TNV eVEPYELA TTOU «XAVETAL» UE TN Hopdn BepudTnTaC Ao TOV KLVNTH PO O
€val Aemto.

l. Tov ouvteAeotr) anmodoong Tou Kvntipa.

Jehidal| 3



